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БАЊАЛУКА – Република Српска, као страна потписница свих анекса Дејтонског
мировног споразума, не прихвата посљедње наметнуте одлуке високог представника у
БиХ Валентина Инцка и одлучна је да се супротстави кршењу владавине права, у
потпуности опредијељена поштовању Дејтонског споразума, наводи се у заједничкој
изјави представника законодавних и извршних органа власти РС и представника РС у
заједничким органима БиХ.

  

Високи представник је својим посљедњим одлукама грубо насрнуо и на суверенитет БиХ,
ускраћујући право њеним легалним институцијама да суверено одлучују, упозорили су
потписници заједничке изјаве.

  

Они напомињу да је мандат високог представника везан искључиво за тумачење и
провођење Дејтонског мировног споразума, а не за његову ревизију, путем наметања
закона.

  

Поново злоупотребљавајући своја овлашћења, високи представник извршио је удар, не
само на Дејтонски споразум и Устав, већ и на власничке односе у компанији
"Електропренос", угрозивши имовину РС и њених грађана, констатује се у изјави.

  

"Посљедња одлука високог представника представља још један корак ка подјели БиХ",
поручили су представници РС.

  

Они су упозорили домаћу и међународну јавност да је крајње вријеме да се прекине са
правним и сваким другим насиљем које над РС проводе тзв. високи представници, који
су већ дужи временски период очигледно извор проблема, а не рјешења у БиХ.

  

Представници законодавних и извршних органа власти РС и представника РС у
заједничким органима БиХ позвали су Валентина Инцка да се врати у оквире својих
овлаштења која проистичу из међународног споразума и да повуче своје антидејтонске и
антиуставне одлуке.
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"Уколико се то не деси, све посљедице својих одлука сносиће искључиво високи
представник у БиХ Валентин Инцко", наводи се у заједничкој изјави.

  

Представници законодавне и извршне власти у РС, као и представници РС у
заједничким органима БиХ истичу да су јединствени и одлучни да штите Уставом
загарантована права Српске и свих њених грађана, свим правним и демократским
средствима, укључујући и правне могућности за тужбу против свих високих
представника, који су мимо Дејтонског споразума и тзв. бонских овлаштења, наметали
законе.

  

Заједничку изјаву потписали су предсједник РС Рајко Кузмановић, предсједник Народне
скупштине РС Игор Радојичић, предсједник Владе РС Милорад Додик, као и члан
Предсједништва БиХ Небојша Радмановић, предсједавајући Савјета министара БиХ
Никола Шпирић, министар цивилних послова БиХ Средоје Новић, министар спољне
трговине и економских односа Младен Зиројевић, замјеник министра иностраних
послова БиХ Ана Тришић Бабић и замјеник министра комуникација и транспорта БиХ
Младен Симић.

  

Потписници изјаве су и предсједавајући Представничког дома Парламентарне скупштине
БиХ Милорад Живковић, замјеник предсједавајућег Дома народа Парламентарне
скупштине БиХ Душанка Мајкић, посланик СНСД-а у Представничком дому
Парламентарне скупштине БиХ Драго Калабић, посланик у Представничком дому
Парламентарне скупштине БиХ Славко Јовичић, посланик СНСД-а у Представничком
дому Парламентарне скупштине БиХ Лазар Продановић, посланик СНСД-а у
Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ Жељко Кузмановић.

  

Међу потписницима су и посланик СДС-а у Представничком дому Парламентарне
скупштине БиХ Саво Ерић, посланик СДС-а у Представничком дому Парламентарне
скупштине БиХ Мирко Околић, посланик ПДП-а у Представничком дому Парламентарне
скупштине БиХ Бранко Докић, посланик ДНС-а у Представничком дому Парламентарне
скупштине БиХ Љиљана Милашин.

  

Заједничку изјаву су потписали и независни посланик у Представничком дому
Парламентарне скупштине БиХ Момчило Новаковић, делегат СНСД-а у Дому народа
Парламентарне скупштине БиХ Драго Љубичић, делегат СНСД-а у Дому народа
Парламентарне скупштине БиХ Зоран Копривица и независни делегат у Дому народа
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Парламентарне скупштине БиХ Слободан Шараба.

  

(СРНА)
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